30-01-2009


Beste Stadionisten,
28 mei is het weer zover…we gaan dan naar Winterberg voor een oergezellig mountainbike-weekend. Wat gaan we allemaal doen en hoe is e.e.a. geregeld?
Het onderkomen is wederom de jeugdherberg in Winterberg ( http://www.djh-wl.de/jh/winterberg/ ). Inmiddels spreken we uit ervaring: een uitstekende & gezellige accommodatie met een uitgebreid ontbijtbuffet en prima avondeten.



Mountainbiken doen we in de bike-arena sauerland http://www.bike-arena.de/
Hier liggen 1700km aan uitgezette mtb paden op ons te wachten, meer dan voldoende dus voor een weekend. (
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Buiten deze uitdagende xc paden heeft Winterberg ook een zeer uitgebreid en professioneel bikepark. Dit bikepark gaan we uiteraard ook bezoeken! Let op wanneer je echt ‘ruig’ wilt gaan doen dan MOET je beschermende kleding hebben en een ‘dikke’ bike (evt. terplaatse te huur)! Er is echter ook genoeg mogelijk met een gewone xc fiets.
Neem alvast een kijkje op: http://www.bikepark-winterberg.de/
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Het programma is als volgt:

Vrijdag 28 mei: 
-vertrek in onderling overleg te regelen. Sommigen willen vroeg weg om die dag al te biken anderen vertrekken later. De jongeren kunnen meerijden in onderling overleg regelen, lukt dit niet stuur dan even een mailtje naar mij.
-Aankomst in Winterberg graag uiterlijk 21.00 ivm inchecken. 

Zaterdag 29 mei:
-08.00-09.00 ontbijt.
-Er zal een programma zijn voor diegenen die het bikepark in willen en voor degenen die een xc (gps)tocht willen rijden. 
-’s avonds vrije invulling
Zondag 30 mei:
-08.00-09.00 ontbijt

-Er zal een programma zijn voor diegenen die het bikepark in willen en voor degenen die een xc (gps)tocht willen rijden. 

-14.30 terugkomst jeugdherberg, opfrissen, inpakken.
-16.00 vertrek naar NL.
Aandachtspunten:
-Gezelligheid staat centraal, wie wat gaat doen is helemaal aan jezelf, vrijheid blijheid is het devies! We dragen echter wel elkaars verantwoordelijkheid en houden rekening met het niveau van eenieder. Zo blijft het voor iedereen leuk.

-Zorg dat je (zwem)kleding, paspoort,  handlinnen, EHBO setje, fietsgereedschap, binnenband, voedingsrepen, kleding, (ook voor koud/nat weer) en sportdrank bij je hebt. Beddengoed is aanwezig, je hoeft dus geen slaapzak mee te nemen!
-Een aantal rijders is onder de 18 of heeft geen auto. Het is dus handig als je    
van tevoren in onderling overleg een indeling maakt zodat iedereen zijn fiets en bagage kwijt kan. 
-Ik heb de boeking voor de jeugdherberg aangevraagd en dien deze op korte termijn definitief te maken. Daarom graag z.s.m. aan Marian Pekel doorgeven of je meegaat (in ieder geval voor 24 februari a.s.) dan kan ik het deelnemersaantal doorgeven. De kosten voor de accommodatie, incl. 2x ontbijt en 1x diner bedragen slechts   € 50,00 p/p! Dit bedrag graag z.s.m. (gelijktijdig met je opgave) overmaken t.n.v. Marian (M.A.) Pekel te Utrecht reknr: 1298443 o.v.v. bikeweekend. Na 24-02-09 kun je niet meer inschrijven!
-Graag ontvangt Marian van een ieder van jullie (ook van evt. introducés): naam en contactgegevens (mailadres en 06-nr) o.a. nodig voor de boeking.
-Evt. reisverzekering dien je zelf te verzorgen, als je dit nodig vindt. Vergeet niet om je zorgpas mee te nemen mocht er onverhoopt iets gebeuren. 
-De fietsen staan in een afgesloten ruimte en kunnen worden afgespoten.
LET OP: ter plaatse ben je samen met je kamergenoten zelf verantwoordelijk voor de sleutels (kamer en bergruimte) en het netjes achterlaten van je kamer en de verblijfsruimte. Bij vertrek dient de kamer te worden opgeruimd, het beddengoed afgehaald te zijn en ingeleverd te worden op de benedenverdieping in de daarvoor bestemde container. Houd hier aub rekening mee!
!!N.B. wanneer je onverhoopt niet mee kan naar Winterberg dan wordt het inschrijfgeld niet gerestitueerd aangezien het vooraf te betalen boekingsbedrag is gebaseerd op het aantal aanmeldingen.
Als jullie nog vragen hebben, stel ze gerust. 
Groet,
Namens de MTB afdeling WV Het Stadion

Cor Kranenburg 06-13056939 castlerock@zonnet.nl (organisatie)
Marian Pekel 06-33102804 marianpekel@hotmail.com (inschrijving en financiën)
